

Referat af bestyrelsesmødet i Vandrådet torsdag den 8. september kl. 16.15 hos Sønderborg Forsyning.

Afbud fra Jan og Peter W, uden afbud Ejvind

Til stede: Finn, Peter P, Torsten, Bjarne, Harald P

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordenen blev godkendt.

2. Konstituering af bestyrelse

- a. Valg af formand Peter Petersen
- b. Valg af kasserer Bjarne
- c. Valg af sekretær Torsten

De gamle tager således endnu en runde

3. Evaluering af generalforsamling
ingen kommentarer.

4. Overtakstens afgørelse i Mjang Dam

Erstatning af BNBO + erstatning af desfigurerede arealer

Kommunen har indtil nu brugt 550.000 kr. på sagen. Hektarpris er 180.000 kr, men en værdiforringelse på 100.000 kr. er ikke forklaret. Der er også betalt for desfigurerede arealer, der ikke ligger i BNBO, hvad vi ikke forstår. I fremtidige aftaler vil vi sørge for at dette ikke bliver muligt. Selv om hverken kommunen eller vandsamarbejdet er glade for afgørelsen, er det tvivlsomt om man går videre med en civil retssag. Problemet er, at det bliver meget dyrt og at det kan tage op til måske to år før der kommer en afgørelse.

5. Indgåede erstatningsaftaler + igangværende forhandlinger

Blans har nu talt med de to lodsejere og ser frem til et møde inden månedens udgang.

6. Orientering om møde med Brand og Redning vedrørende Brandhaner

B&R har fået de fleste oplysninger og beslutter nu, hvilke de vil benytte fremover. Økonomi er ikke fastlagt. De udpegede haner vil blive vist på hjemmesiden.

7. Orientering fra formand og bestyrelsesmedlemmer

Nye regulativ er indsendt til kommunen, men ikke godkendt.

PFAS fundet i Guderup, men langt under grænseværdien.

8. Eventuelt herunder næste møde.

Generalforsamling i Vandsamarbejdet afholdes d. 17/11 i Ulkebøl forsamlingshus.

Ref. Torsten Hvidt.